
Jazykový kurz Erasmus+ Irsko 

Díky Erasmus+ programu mohlo vyjet i o prázdninách roku 2025 několik vyučujících z naší 
školy na kurzy do cizích zemí. Někteří studovali francouzštinu ve Francii, jiní se zaměřili na 
studium angličtiny na prosluněné Maltě a my vyrazily na kurz angličtiny a irské kultury do 
Irska. Základnou se nám stalo druhé největší město Irska Cork, které se nachází na 
samotném jihu republiky, a škola English Cork College. 

Studijní náladu jsme dostaly ihned po příletu. Cork je plný mladých lidí a studentů a ve 
škole jsme se seznámily se spoustou vyučujících z dalších evropských zemí, jako je 
Německo, Polsko, Itálie nebo Španělsko. Vedle samotné výuky jsme tak hodně vytěžily i 
ze sdílení zkušeností s našimi zahraničními kolegy. 

V dopoledních hodinách probíhala výuka ve škole a v těch odpoledních a večerních byl 
čas na kulturu. Dozvěděly jsme se nejen informace o irštině, irských tradičních sportech, 
současné politice nebo zajímavých místech, ale i o oblíbenosti a kultuře irských ‚pubs‘ a 
hudby. Zbylo nám i trochu času na objevování turistických lákadel, a tak jsme např. 
políbily Blarney Stone na hradě Blarney Castle, což nám dle legendy zajistilo mimo jiné 
výřečnost v komunikaci. Ale pozor, Blarney Stone je situován na samotném vrcholu hradní 
věže a políbit ho musíte nad propastí vleže a vzhůru nohama! I přesto, že se jednalo o 
fyzicky namáhavý čin, zvládly jsme ho – stejně jako stovky tisíce dalších lidí před námi. 

Týden v Irsku nám dal do vínku spoustu nových znalostí – bylo velmi užitečné diskutovat 
s rodilým mluvčím a zároveň vyučujícím anglické gramatiky o rozdílech správného a 
běžného užití jazyka v každodenní komunikaci. S učiteli z dalších zemí jsme si předaly 
zkušenosti s různými výukovými metodami a formami a načerpaly tak novou inspiraci. A 
v neposlední řadě po návratu do našich vlastních lavic na gymnáziu jsme předávaly nejen 
naše nejlepší zážitky, ale i nabité informace studentům v rámci výuky anglického jazyka. 
Děkujeme koordinátorům programu na naší škole i samotnému programu Erasmus+ za 
umožnění našeho dalšího vzdělávání v tak nádherné zemi jako je Irsko. 
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